



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. JANUÁR 30-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. január 30. 10,30 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Sasvári Róbert László
Dr. Tóta Áronné

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes és Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

Napirend

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***
- II. Az „Egy közülünk” európai polgári kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes támogató nyilatkozatok számának megállapítása***
- III. Egyebek***

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság a nyilvántartási kérelmeket a Nemzeti Választási Irodához történt beérkezésük sorrendjében tárgyalja.

1. Zöld Centrum Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Nyilvántartásba vételi kérelem 15 jelölő szervezet részéről érkezett, illetve 3 jelölő szervezet a bejegyzett adatainak módosítását kéri. A Zöld Centrum Párt ellenőrzése folyamán kiderült, hogy a szervezet nem minősül pártnak. A bíróság nyilatkozata megtalálható az anyagban. Ennek alapján aggályosnak tartja nevezett kérelmét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Az iratanyag és a Választási Iroda tájékoztatása alapján a nyilvántartásnak akadályát képezi, hogy a pártok nyilvántartásából 2011-ben ezt a szervezetet a bíróság törölni rendelte. A választási eljárásról szóló törvény irányadó rendelkezései értelmében a nyilvántartásba vételnek feltétele, hogy a jelölő szervezet pártként szerepeljen a nyilvántartásban. Javasolja, hogy Bizottság az adott jelölő szervezet nyilvántartásba vétel iránti kérelmét utasítsa vissza. Szavazásra bocsátja a Zöld Centrum Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elutasítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Zöld Centrum Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elutasításáról döntött.

2. A Magyar Szegényeket Pártoló Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A szervezet megfelelő nyomtatványt nyújtott be, viszont a bíróság közlése alapján a jelölő szervezet nem minősül pártnak, ezért nem felel meg a jogszabályi követelménynek. Az Iroda álláspontja, hogy a nyilvántartásba vételi kérelmet vissza kell utasítani.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy A Magyar Szegényeket Pártoló Pártnak az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartási kérelmét a Bizottság utasítsa vissza. Szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmének visszautasítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal A Szegényeket Pártoló Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elutasításáról döntött.

3. Együtt 2014 Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő nyomtatványt benyújtotta, a bírósági nyilvántartás, illetve kivonat adattartalma megfelel a jelölő szervezet által benyújtottakkal, álláspontja szerint nincs a nyilvántartásba vételnek akadálya. Felhívja a figyelmet, hogy a jelölő szervezet egy magyar zászlóhoz hasonló, illetve azzal megegyező színösszetételű négyzetben jelölte meg az emblémáját. Álláspontja szerint a jelkép használata a törvénnyel összhangban van.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság a nyilvántartásba vételt rendelje el a jogszabályi feltételeknek való megfelelés okán. A 2011. évi CCII. törvény 11. §-ában kifejezetten megengedi a zászló használatát nemzethez való tartozás kinyilvánítása céljából. Szavazásra bocsátja az Együtt 2014 Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az Együtt 2014 Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

4. Zöldek Pártja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő formanyomtatványt nyújtotta be, a bírósági nyilvántartás a benyújtott kérelem adatait visszaigazolta. Felhívja a Bizottság figyelmét, hogy a bejegyzéssel kapcsolatban egy magánszemély beadvánnyal élt, ezt az anyaghoz csatolták. A beadvány a jelölő szervezet rövidített névhasználatával kapcsolatban emelt kifogást. A beadványozó szerint a Zöldek Pártja által megjelölt rövidített név, ami ZÖLDEK megnevezést tartalmazza, a bejegyzés szerint az ő pártjukat illeti meg, ehhez a dokumentumokat csatolták. A Magyarországi Zöldpárt, amely 2002-ben a ZÖLDEK elnevezést bejegyeztette a bírósági nyilvántartásba, neve megváltozott, Magyarországi Környezetvédők Pártja lett és a bírósági végzés szerint a rövidített neve MAKÖP. Ennek figyelembe vételét javasolja a döntésnél.

Dr. Patyi András NVB elnök: Két döntést kell hozniuk. A Zöldek Pártja nyilvántartásba vételnek akadálya nincs, a rövidített név használatáról kell állást foglalniuk, mellyel összefüggésben egy beadványban feltárt információk, csatolt adatok, valamint pótlólagosan beszerzett okiratok állnak rendelkezésre. Javasolja, a Bizottság úgy vegye figyelembe a csatolt adatokat, hogy a korábban Magyarországi Zöld Párt elnevezésű társadalmi szervezet, melynek korábbi rövidített neve ZÖLDEK volt, esetében vegye irányadónak azt, hogy a szervezet új neve úgy szerepel a Fővárosi Bíróság végzésében, hogy Magyar Környezetvédők Pártja, röviden MAKÖP. Nem lehet a pártnak két rövidített neve. A jelenleg bejegyzés alatt álló Zöldek Pártja számára a rövidített ZÖLDEK elnevezés használatát engedélyezné. A Magyar

Környezetvédők Pártja korábban védjegy eljárásban bejegyeztette a ZÖLDEK elnevezést védjegyként, azonban megítélése szerint nem védjegy használati ügyben járnak el és a választási eljárási törvény a választások során használandó hosszabb és rövidebb név használatát szabályozza, melyben egyértelműen a pártok nyilvántartását végző bíróságok adatszolgáltatását és a nyilvántartásban szereplő adatokat, neveket kell figyelembe venniük. Szavazásra bocsátja a Zöldek Pártja nyilvántartásba vételének elfogadását a ZÖLDEK rövidített névvel.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Zöldek Pártja jelölő szervezetet ZÖLDEK rövidített névvel nyilvántartásba vette.

5. Magyar Liberális Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A megfelelő nyomtatványt használta adatai közlésére, a bírósági nyilvántartás szerint adatai megfelelnek a valóságnak, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Magyar Liberális Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Magyar Liberális Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

6. Elégedetlenek Pártja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet megfelelő formanyomtatványt nyújtott be, a bírósági adatközlés alapján a bejelentett adatok a nyilvántartással megegyeznek, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az Elégedetlenek Pártja jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az Elégedetlenek Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

7. Nemzeti Forradalmi Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet megfelelő formanyomtatványt nyújtott be, az abban foglaltakat a bírósági megkeresés visszaigazolta. A kérelemmel kapcsolatban magánszemély kifogásnak nevezett beadvánnyal élt, de tartalma szerint a kérelemhez csatlakozó egyéb információ közlése. A beadvány - mint kifogás - érdemi elbírálására alkalmatlan lenne, mert a

szükséges azonosítók közül a személyi azonosítót nem tartalmazza, mint kötelező elemet. A magánszemély azért élt beadvánnyal, mert a kérelmező rövidített elnevezésének a Magyar Hajnal elnevezést szeretné szerepeltetni. A bíróság közlése szerint a megnevezés egy névváltoztatási kérelemként elbírálás alatt áll, de a bírósági nyilvántartás ilyen bejegyzést nem tartalmaz. A magánszemély álláspontja szerint nem lehetséges ennek a névnek a bejegyzése, az megtévesztő a választópolgár számára és a párt nevével összefüggésben nincs.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság a Nemzeti Forradalmi Párt nyilvántartási kérelmét rendelje el, ugyanakkor a párt nevével nyelvtani és logikai összefüggésben nem álló és nem is rövid neve rövidített névként megjelölt Magyar Hajnal elnevezést ne vegye nyilvántartásba, ugyanígy az embléma használatát, vagy nyilvántartásba vételét is utasítsa vissza. A rövidített névnek vagy valódi rövidítést tartalmazó nyelvtani kapcsolatban kell állnia a teljes névvel, vagy pedig valamilyen logikai kapcsolatban. Szavazásra bocsátja a Nemzeti Forradalmi Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Nemzeti Forradalmi Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

8. Jobbik Magyarországért Mozgalom

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A formanyomtatvány megfelel a követelményeknek, az abban szereplő adatokat a bíróság visszaigazolta, ennek alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek. Felhívja a figyelmet, hogy a rövid név tekintetében van egy második nyomtatvány is, az azon szereplő rövidített név használatáról kellene döntenie a Bizottságnak.

Dr. Patyi András NVB elnök: A nyilvántartásba vétel során a jelölő szervezet interneten megjelenő rövidített neve Jobbik a módosítás szerint, a szavazólapra felkerülő neve ugyanez. Szavazásra bocsátja a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását a módosított kérelem alapján.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

9. Demokratikus Koalíció

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő nyomtatványokat nyújtotta be, az azon szereplő adatokat a bíróság nyilatkozata visszaigazolta, ennek alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Demokratikus Koalíció jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Demokratikus Koalíció jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

10. Élőlánc Magyarországért

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő nyomtatványt nyújtotta be, a bíróság nyilatkozatában visszaigazolta a megadott adatokat, a kivonat szintén a kérelemben foglalt adatok helyességét bizonyította. Fentiek alapján nem látja akadályát, hogy a Bizottság nyilvántartásba vegye a szervezetet.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az Élőlánc Magyarországért jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az Élőlánc Magyarországért jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

11. Magyar Cselekvő Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a jogszabályban előírt P1-es nyomtatványt használta, a bíróság nyilatkozata visszaigazolta a megadott adatokat, így nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Magyar Cselekvő Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Magyar Cselekvő Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

12. A Haza Nem Eladó Mozgalom Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a jogszabály által előírt nyomtatványt használta, a Gyulai Törvényszék a nyomtatványon megadott adatokat visszaigazolta, illetve igazolta, hogy a jelölő szervezet pártnak minősül. Felhívja a Bizottság figyelmét, hogy a jelölő szervezet logót is adott le, azonban ennek képe nagyban hasonlít a magyar Szent Koronára. A Bizottságnak külön kellene állást foglalnia abban, hogy ez a jelkép használható-e a választási eljárás folyamán.

Dr. Patyi András NVB elnök: Az iratanyagban szereplő korábbi OVB határozat hasonló módon rendelkezett a magyar címer egyik elemét tartalmazó embléma használata kapcsán. A címertörvény 5. § (1) bekezdésének rendelkezése szerint jogi személy tevékenysége során szervezeti jelképként vagy ennek részeként a címert nem használhatja, kivéve, ha a törvényben felsorolt szervezetek közé tartozik. A társadalmi szervezet nem tartozik ezen szervezetek közé. Az 5. § (3) bekezdése alapján ezt a tilalmat a címer elkülöníthető elemeire is alkalmazni kell. Jelen esetben A Haza Nem Eladó Mozgalom Párt a szent koronát kívánja használni jelképként. A Nemzeti Választási Bizottságnak van joga rendelkezni arról, hogy a nyilvántartásba vétel elrendelése mellett a Bizottság a választási eljárásban ne engedélyezze a kérelemben megjelölt embléma használatát, mert a címertörvény ismertetett rendelkezésébe ütközik. Szavazásra bocsátja az általa tett javaslat elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal mindkét javaslatot elfogadta.

13. Nemzeti Érdekért Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelem megfelelő formanyomtatványon került benyújtásra, illetve a Fővárosi Törvényszék a kérelemben foglalt adatokat visszaigazolta, valóban pártként van nyilvántartva és akként működik. Az Iroda a nyilvántartásba vételnek nem látja akadályát.

Dr. Patyi András NVB elnök: Annak ellenére, hogy a P1-es nyomtatványon sem magyar sem angol nyelvű rövidített nevet nem jelölt meg, nyilvántartásba vehetik-e azt az emblémát, ami rövidített nevet tartalmaz?

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Iroda álláspontja az, hogy az emblémában szereplő rövidítés összhangban van a párt nevével, azzal nem ellentétes, nem megtévesztő, a címertörvénnyel nem áll ellentétben, engedélyezhető az embléma.

Dr. Csenterics Ferenc NVB tag: A kérelmen ne terjeszkedjenek túl. Ha nem kért rövidített nevet nyilvántartásba venni, akkor az embléma ne tartalmazzon rövidített nevet, mert túlterjeszkednének a beadvány tartalmán.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Abban egyetért tagtársával, hogy nem jelölte be a rövidített nevet a nyomtatványon a kérelmező, annál a pontnál, ahol arról kellett nyilatkozni, hogy a rövidített név a szavazólapon feltüntetésre kerüljön-e, bejelölte, hogy igen és mellékelte hozzá az emblémát is. Ezzel kifejezte akaratát, nyilatkozott, hogy kéri feltüntetni.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Nemzeti Érdekért Párt nyilvántartásba vételi kérelmének jelölő szervezetkénti elfogadását a rövidített nevet tartalmazó csatolt emblémával.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal a Nemzeti Érdekért Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött a csatolt emblémával együtt.

14. Szociáldemokrata Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Érkezett 3 olyan kérelem, amely a beérkezett adatok módosítására irányul. Az első beadványozó az embléma módosítását kéri.

Dr. Patyi András NVB elnök: Mivel a Bizottság a Szociáldemokrata Pártot már nyilvántartásba vette, ezért a csatolt embléma módosítása iránti kérelmét jegyzőkönyvi döntéssel veszi tudomásul a Bizottság. Szavazásra bocsátja a bejelentés tudomásul vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal tudomásul vette a Szociáldemokrata Párt módosító bejelentését.

15. Magyar Gazdaság Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Magyar Gazdaság Párt szintén emblémát adott le és kéri annak nyilvántartásba vételét, illetve használatának engedélyezését a választási eljárásban.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Magyar Gazdaság Párt emblémájának tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal tudomásul vette a Magyar Gazdaság Párt választásban használatos emblémáját.

16. Összefogás Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Összefogás Párt elnöke 3 módosítási kérelemmel élt, 3 személy képviseleti jogosultságát nevezte meg 3 db P1-es nyomtatványon.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a bejelentett képviseleti jogosultságra vonatkozó módosítások tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal tudomásul vette az Összefogás Párt bejelentését.

II. Az „Egy közülünk” európai polgári kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes támogató nyilatkozatok számának megállapítása

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Bizottság korábbi ülésén elrendelte az aláírások ellenőrzését. A kezdeményezők viszonylag nagyszámú aláírást adtak le. A Nemzeti Választási Iroda a korábbi határozatnak megfelelően elvégezte az aláírások ellenőrzését a KEK KH segítségével és a Bizottságnak meg kell állapítania az érvényes aláírások számát. Az ellenőrzés eredményeképpen megállapítható, hogy a 2012. május 11-e és 2013. május 11-e között gyűjtött aláírások közül 42952 érvényes, illetve az ezt követő gyűjtésből, amelyre az Európai Bizottság adott lehetőséget a kezdeményezők részére, 3538 támogató nyilatkozatot tart az Iroda érvényesnek és javasolja, hogy a Bizottság erről döntsön és állítson ki igazolást a kezdeményező részére.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az ismertetett döntési javaslat elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a döntést meghozta, a felhatalmazást az igazolás kiadására megadta.

III. Egyebek

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az SZDP korábbi 3 képviselője tájékoztatással élt a Bizottsághoz, mivel álláspontjuk szerint a Szociáldemokrata Párt képviselete nem tisztázott, jelenleg is eljárás van folyamatban a bíróság előtt. Külön kérelemmel nem fordultak a Bizottsághoz, ezt tájékoztatásnak szánták. A Bizottság már nyilvántartásba vette ezt a szervezetet és a bíróság által megadott képviselő személyét elfogadta. Javasolja, hogy nevezettek részére egy tájékoztatás kerüljön kiküldésre, mely szerint a bírósági nyilvántartásban szereplő adatokat kell a Bizottságnak eljárása során figyelembe venni. A képviselő változása a későbbiek folyamán lesz érvényesíthető, ha a változást a bíróság a nyilvántartásában jogerősen átvezeti.

Dr. Patyi András NVB elnök: Megítélése szerint a törvény egyértelmű a tekintetben, hogy a Bizottságnak a bíróság által vezetett nyilvántartásba bejegyzett adatok alapján kell eljárnia és döntenie. Javasolja, hogy az ismertetett tartalmú válaszlevelet adják ki a beadványozóknak. Szavazásra bocsátja a tájékoztatás és a válaszlevél tartalma tudomásul vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal egyetért a tájékoztatással és az amögött meghúzó elvi állásponttal.

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Múlt héten, január 24-én került leadásra egy népszavazási kezdeményezés az új népszavazási törvénynek megfelelően. Az új Nsztv. szerint 5 napos határideje van a Nemzeti Választási Iroda vezetőjének, hogy formai szempontból megvizsgálja a kezdeményezéseket. Elnök asszony a törvényben előírt határidőn belül meghozta döntését és a népszavazási kezdeményezést tegnapi nap folyamán visszautasította, mert a támogató aláírások - álláspontja szerint - nem a jogszabály által előírt formában kerültek benyújtásra, illetve a támogató aláírások gyűjtése csak az adatvédelmi nyilvántartásba való bejelentkezés birtokában tehető, de az adatvédelmi hatóság határozata január 28-án került kiadásra, ők pedig január 24-én adták le az aláírásokat, így még a határozatba foglalt döntés előtt gyűjtötték a személyes adatokat. A törvényi előírásnak megfelelően a határozat a valasztas.hu honlapon közzétételre került.

Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke